

проведення ділової гри, а також запровадити проведення відповідних тренінгів та майстер-класів за участю фахівців-психологів, що дасть можливість поглибити знання тонкощів психології спілкування, які особливо важливі для участі у фінальному турі змагань.

– **Що ж далі?**

– Саме це коротке, проте сповнене неабиякого змісту запитання задають мені близькі та друзі. “Сумлінне виконання своїх обов’язків та підвищення його ефективності”, – відповідаю я. Саме так, адже для мене особисто перемога у конкурсі “Кращий державний службовець” є не тільки зайвим приводом подумки, не без задоволення, відзначити той факт, що за чотири роки державної служби я досяг належного рівня професіоналізму, але й неабияким стимулом для подальшого зростання та нових здобутків на

професійній ниві. Вірю, що ця сходинка дозволить мені подивитися на свої позиції дещо під іншим кутом зору та, зрештою, стане тим трампліном, за допомогою якого з часом я зможу реалізувати свій потенціал.

– **Що б Ви побажали майбутнім конкурсантам?**

– Передусім, хотів би побажати майбутнім учасникам Конкурсу “Кращий державний службовець” віри у правильність вибору своєї професії, яка поступово переростає у життєве покликання. Адже впевненість у своїх здібностях, професійних знаннях, навичках, якими володіють державні службовці, – насамперед визначає ефективність державного управління. Ну й, звісно, успіху!

Ірина Балакун, завідувач сектору реалізації державної політики у сфері державної служби та місцевого самоврядування Управління державної служби Голодержслужби України у Чернівецькій області

СТАТИСТИКА, ФАКТИ, ПОДІЇ

ПОДОЛАННЯ ЕТНОНАЦІОНАЛЬНИХ ТА ЕТНОРЕГІОНАЛЬНИХ СТЕРЕОТИПІВ ВЗАЄМНОГО СПРИЙНЯТТЯ

Оскільки Чернівецька область є прикордонною та поліетнічною, то подолання негативних етнонаціональних та етнорегіональних стереотипів взаємного сприйняття та утвердження етнічної солідарності постає необхідним інструментом для гармонізації міжетнічних взаємин представників понад 70 етносів, що проживають в регіоні. Це також стало метою телевізійного проекту Благодійного фонду «Суспільні ресурси та ініціативи» за підтримки Міжнародного фонду “Відродження”. Щотижня у програмі «ЧАС НОВИН: ЧЕРНІВЦІ» на 5 каналі виходять в ефір інформаційно-аналітичні матеріали телевізійної рубрики, присвяченої вихованню та підтримці міжетнічної толерантності у суспільстві.

Героями сюжетів стають відомі експерти-фахівці у галузі міжетнічних відносин, представники національних меншин, влади, науки, культури, освіти, національно-культурних, релігійних, благодійних тощо інституцій та громад.

Реалізація проекту сприяє всебічній інтеграції етнічних спільнот до українського су-

спільства, зменшенню кількості осіб, що керуються негативними стереотипами у ставленні до представників інших етнічних груп, а позитивно налаштовані громадяни, отримують додаткові аргументи та факти на користь своєї позиції, що в кінцевому результаті сприятиме оздоровленню міжетнічних взаємин в області.

Підсилюючим фактором є комплексний підхід до цієї проблеми в нашому краї. Зокрема, в рамках цієї ж програми «Громадянське суспільство та належне врядування» в Чернівецькій області реалізуються також проекти «Пізнання через взаємодію: сприяння комунікації старшокласників в поліетнічних регіонах» Чернівецької міської молодіжної організації “Клуб Української молоді” та «Міжетнічний діалог молоді Буковини – шлях до толерантного співжиття» Товариства “Український Народний Дім в Чернівцях”.

